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Тема: Розв’язування задач.
Завдання:         	
1. 	Удосконалити вміння проводити розрахунки за хімічними рівняннями, використовуючи закон об’ємних відношень газів.
Пояснення
Для того, щоб правильно розв'язувати хімічні задачі, пропоную скористатися алгоритмом.
1.   Аналіз задачі.
Процес прочитання й осмислення задачі, під час якого потрібно визначити:
з якого розділу?  до якої теми належить?  про що запитується в умові?
чи достатньо даних задачі для знаходження невідомої величини?
   	   Можна спробувати сформулювати умову задачі інакше або встановити зв’язок даної задачі з іншими з цього розділу, які розв'язувались раніше.
2.   Короткий запис умови.
Що дано, що треба знайти? Скласти рівняння хімічної реакції, за умови розгляду в задачі хімічного процесу.
3. Пошук способу розв'язування задачі
Для хімічних задач можливе існування декількох способів розв'язування.
Тому важливо обрати раціональний спосіб.
Більшість задач можна розв'язати математичним шляхом, проте необхідно враховувати хімічні властивості речовин та особливості перебігу хімічних процесів.
4. Процес розв'язування задачі.
Розв'язуйте задачу поетапно, коротко формулюйте ключові запитання кожного етапу.
Ретельно перевіряйте результати розрахунків – помилка на проміжному етапі призведе до неправильної кінцевої відповіді.
Починати необхідно з основного завдання задачі, з'ясовуючи на кожному етапі величини, значення яких треба визначити.
5. Заключний етап.
Перевірте правильність розв'язку в цілому.
Сформулюйте і запишіть кінцеву відповідь.
Приклади розв'язування задач 
У хімії є низка задач, розв’язування яких передбачає використання закону об’ємних відношень газів.
Задача 1. Який об’єм кисню необхідний для повного спалювання 100 л етену? Усі вимірювання виконано за однакових умов.
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Задача 2. Ацетилен повністю спалили в чистому кисні, отримавши 2400 мл карбон(ІV) оксиду. Який об'єм кисню витратили на спалювання ацетилену?
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Задача 3. Приготували суміш зі 120 л метану і 300 л кисню. Суміш підпалили. Чи залишиться після закінчення реакції один з реагентів? Якщо залишиться, то обчисліть його об'єм (об'єми всіх речовин вимірювали за нормальних умов).
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Відповідь: після реакції залишиться 60 л кисню.
Підсумки
· 1. Під час розв'язування задач, де реагентами і продуктами реакції є газоподібні речовини, слід керуватись двома законами: законом Авогадро та законом об'ємних відношень газів.
· 2. Закон Авогадро: у рівних об'ємах різних газів за однакових умов міститься однакова кількість молекул (або атомів).
· 3. Закон об'ємних відношень газів: об'єми газів, що вступають у реакцію чи утворюються в результаті реакції, відносяться між собою як невеликі цілі числа.
· 4. Відношення об'ємів газоподібних речовин збігається з відповідними коефіцієнтами перед цими речовинами в рівнянні реакції.
! Домашнє завдання: повторити параграфи 22, 23, розв’язати задачі:
· Етин об'ємом 179,2 л повністю згорів у кисні. Обчисліть об'єм (н. у.) кисню, що витратиться.
· Під час повного згоряння пропану утворився карбон(IV) оксид об'ємом 120 л (н. у.). Обчисліть об'єми вихідних речовин (н. у.).

image3.jpg
Javo: Posa’sanns
V(CH )= 100 | 1 Cranmaenio pimmnmus peasuii ropivus creny:

C.H,+30,-2C0,+2H0

V0)—?
2.V pissami peakuii amimeno wax hopwy0ro ereny fioro o6'ew — 100 1, a
a1 OPAYIONO KicHIo — X, OcKi bkt 06 Fioro Hepizovuii TTix pisssiun sanie-

MO 05 €NH PEATCHTI, BXOANH i3 3aKOHY 05 E\HIIX BLAHOWICHb rasiB,

008 x

Bianosian: 06" eM kHCHIO CranosHTh 300 1.




image1.jpg
Jlavo: Pose’ssanns
V(CO.) = 2400 x| 1 Cranaaesio piswes peaxuit ropirus aueTiachy

50,
Vo) — 2CH,+50, — 4C0, + 2H,0

2.V piswnmi peakuil samimevo Ha1 (OpMyaoK ByFCKHCTOTO rasy fioro
06"ex — 2400 w1, 2 Hax (OPAYION KiCHIO — . OCKibKI 05 M fioro HeBiAON
TTix PIBHARHAM JAMULIEMO 06 EMI LK C PESOBHH, BHYOIAUH i3 JAKOHY 06 EMHIY
BivOwCHS rasin:

X 200
2CH, + 50, — 4C0, + 2H0
S :
3. JLw OBHHCACHIA 06 EMY KHCHIO CKAAIAENO TPOTIOPLI | POIR 2y ENO i
x 2400 wx
T T

X=3000 3

06" €M KHCHIO CTaHOBHTS 3000 AL





image2.jpg
P Pose’srannn
V(CH) =120 1. BISHasi0, 51t BHETAUNTS KICHIO HA FOPIHIA METAHY:
V(0,)=300a 04 x

- CH, +20, - €O, +2H.0
Virwn, wo summmen — 7 ' 2

B2 - i x=20n

Omske, 111 4aC NOBHOTO CMATIOBAHHA MCTAHY BHTPATHTBCA e 240 1 KHCHIO,
2. Biranasacyio 05"ex KICHIO, 1K1 S0 IIINTHCH MicT SBCPUIEHIS PeaKiii

V(rasy, wo sammmnrses) = V(now.) - V(pear) = 300 - 240 = 60 (1)




